防疫抗疫 复工复产 💝

神州鸟园恢复营业

本报讯(记者姚肖)3 月12日, 神州鸟园景区恢复 营业, 夜间游、彩灯节、水 幕光影秀同时开放。为致敬 "最美逆行者",今年年底 前,全国医护人员和一名同 行人员可免费游览神州鸟园。

据悉,景区将严格控制

客流量,每日接待游客量不 超过5000人,达到客流上限 时将停止售票。同时,景区 实行无接触式实名制购票服 务,游客可关注"神州鸟园"官方微信公众号.选择 官方微信公众号,选择 "优惠订票"或现场扫描"官 方购票二维码"进行购票,

还可以通过自助售票机及美 团、携程等网络平台实名制 购票

彩灯节延期举办期间, 彩灯节预售门票可延期使 用;彩灯节结束过期不用 者,可在2020年神州鸟园夏 季夜间游期间使用。

花卉市场开门迎客

本报讯(文/图记者潘 丽亚 吴艳敏) 3月12日,记 者在市区柳江路金三角花卉 市场了解到,市场内的商户 均已恢复经营,市民通过 体温检测和登记后, 佩戴 口罩才能进入市场。市场 内,春天的气息扑面而 来,绿萝、红掌、发财树、橡皮树、蝴蝶兰等各种 花卉、绿植郁郁葱葱, 吸引 市民前来选购。

据了解, 商户开业前需 要签订恢复经营承诺书, 承诺严格遵守相关规定, 严格做好营业场所及设



设备的清洁、消毒等 一名商户说,春天

是花卉的销售旺季,尽管 疫情对生意有很大影响, 但一切都会慢慢好起来 目前市场内具有环 保、吸毒作用的君子兰、 绿萝等颇受市民喜爱,成为 特殊时期的"新宠"

随后,记者在文化路看 到,不断有市民前来购买花 "当前疫情防控工作还没 有完全结束,尽量不出门, 所以买几盆绿植,为家里增添一点绿色。"市民刘先生 说,他选购了绿萝、富贵 竹、绣球花等十多盆鲜花和 绿植。

心理咨询师为社区人员"减压"

□本报记者 尹晓玉 实 习 生 何佳乐

"孩子今年上高三,自律性 特别差,社区工作又忙,刚才回 家发现他拿着手机玩游戏,俺俩大吵了一架。"3月11日,一 名社区工作人员来到柳江社区 婚姻家庭服务中心进行心理咨 询时,无奈地说。

柳江社区婚姻家庭服务中 心的心理咨询师郭君丽告诉记 者,受疫情影响,人们的情绪 比较紧张,加上无法正常工 作,孩子不能到学校上课,导

致很多人的内心充满焦虑。而 社区工作人员为疫情防控,每 天早出晚归,排查、登记等工 作接触人员较多,加上来自家 庭和社会的其他压力,很容易 产生恐惧、焦虑的情绪,及时 有效地排解这些不良情绪对他 们来说非常重要。

疫情发生以来,市妇联 "幸福沙澧"婚姻家庭服务中 心6个站点的60多名志愿 者,通过预约咨询的方式, 先后为参加疫情防控的社区 工作人员开展了50多次心理 咨询服务。

物业会议室成"教室"

□本报记者 于文博

3月12日上午,在市区中 山路大道东方小区物业公司的 一间屋子内, 七年级学生张渊 卓正在上网课。据了解,张渊 卓家中没有网络,自从学校的 网课开课后, 小区物业公司为 他提供了学习室和网络, 让他 免去了后顾之忧。

当天,记者在这间学习室 看到,张渊卓面前的桌子上放 着各科课本和练习本,他一边 利用手机上网课,一边记笔 记,神情专注。趁着张渊卓下 课休息的间隙,记者和他进行 了交流。原来,张渊卓家搬人 大道东方小区不久,家中尚未 安装网线,学校的网课开始 后,他十分着急,小区物业公 司知道此事后,专门将一间设 有无线网络的会议室腾出来, 作为他的学习室。每天上午8 点,张渊卓准时到达学习室, 完成一天的学习。"这里有网 络,很安静,学习非常方便, 谢谢物业公司的叔叔阿姨。 张渊卓说。





老**月**祥 SINCE 1848









珠宝城:漯河市人民路与交通路交叉口向西100米 0395-6562699 专卖店: 漯河市人民路与交通路交叉口东南角 旗舰店: 漯河市人民路与交通路交叉口西南角

新玛特: 漯河市交通路大商新玛特一楼珠宝区 千盛店: 漯河市交通路千盛百货一楼珠宝区 大未来: 漯河市大未来购物中心一楼珠宝区

0395-2528866 0395-2186999 0395-5576599 0395-5581899 0395-5780766

